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Hajdu családi gazdálkodás 

Hajdu családi gazdálkodás  

Elhelyezkedés: Békés megye, Kötegyán 

Terület mérete: 90 ha 

Alapítás éve: 2018 

Fő tevékenységek: szántóföldi növénytermesztés, 

erdőgazdálkodás, állattartás, bérnevelés 

A talaj minősége az országos átlagnál jobb, jól kiszolgálja a 

növénytermesztési és állattartási célokat is. 2018-tól 

kezdődően családi gazdálkodás keretén belül szántóföldi 

növénytermesztést, erdőgazdálkodást, illetve állattartást, 

bérnevelést végez, folytatva a családi vállalkozás 

hagyományait. A fiatal gazda fontosnak tartja, hogy ne csak 

egy profilt válasszunk a gazdálkodásban, hanem előnyben kell részesíteni a ,,több lábon 

állást“, mely bizonytalan helyzetben is stabil megélhetést teremt egész évben. Fő motivációja, 

amiért gazdálkodásba kezdett a családi hagyományok megőrzése, valamint a generációváltás 

elősegítése volt. 

A birtok megközelítőleg 90 ha, amely területének 

túlnyomó része szántó művelési ágú terület, egy 

csekély legelővel és erdővel. A szántóföldeken 

kalászos növényeket (búzát, árpát), illetve kapás 

növényeket (napraforgó, kukorica) termesztenek. A 

legelőket állatok kiszolgálására tartják fenn 

(szarvasmarha), mely táplálékot és élőhelyet is 

biztosít számukra. Az előállított érték 60%-át őszi 

búza, napraforgó, árpa, kukorica termesztéséből, míg 

a további 40% haszonállatokból (szarvasmarha, 

kecske, liba) származik. 

Formális tagságokon kívül, informális 

együttműködések is beazonosíthatók a kapcsolati háló áttekintésekor. Az együttműködések 

során a környezetükben lévő mezőgazdasági cégeknél végeztetik el a termények tisztítását, 

tárolását és a helybeni értékesítést preferálják. Az évente megrendezésre kerülő 

földtulajdonosi gyűlésen rendszeresen részt vesznek, ahol a helyi gazdatársakkal hasznos 

tanácsokat osztanak meg egymással. Mivel gépparkjuk még nem teljes, ezért az elvégzendő 

bérmunkát helyi vállalkozásokkal végeztetik el. A gazdaság tagja az Árubaromfi-tartók Dél-

magyarországi Mezőgazdasági Szövetkezetének. 
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Jelentős beruházás a tevékenység megkezdése óta nem történt. A gazdaságot környékbeli 

gazdaságoktól a családias légkör különbözteti meg. Távlati tervei között egy fenntartható, 

megújuló energiaforrásokkal működtetett környezetbarát gazdaság létrehozása szerepel, 

melyet még az unokák generációja is tovább vihet. 

 

 

 

 

 

 

 


